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Soziale Dienstleistungen Gemeinde Großkirchheim 

 

Pflegenahversorgung durch Pflegekoordinatorin 
und  

Aufbau eines ehrenamtlichen Netzwerkes 
für kostenfreie Besuchs- und Fahrtendienste 

 
Im Rahmen der Pflegenahversorgung steht Ihnen ab sofort DGKP Barbara Kosian als 
Pflegekoordinatorin mit Rat und Tat zur Seite. Dieses neue kostenfreie Angebot für ältere 
Menschen und deren betreuende Angehörige steht ab sofort allen Gemeindebürger*innen 

in Großkirchheim kostenfrei zu Verfügung.  
 

Die Pflegekoordinatorin berät über Unterstützungsmöglichkeiten und Angeboten in den 
Bereichen Gesundheit, Pflege und Soziales. Darüber hinaus bietet sie Ihnen Hilfestellung 
bei Antragstellungen oder bei der Organisation Ihres Betreuungsalltages.  
 

„Als Mitarbeiterin von FamiliJa stelle ich mich gerne persönlich vor:  
 

Mein Name ist Barbara Kosian und ich wohne mit meiner Familie in 
Heiligenblut.  
Nach meiner 13-jährigen Tätigkeit als diplomierte Gesundheits- und 
Krankenpflegerin in der mobilen Pflege und mit mittlerweile 
3-jähriger Erfahrung als Pflegekoordinatorin / Community nurse 
freue ich mich nun sehr mein Fachwissen in meiner ehemaligen 
Heimatgemeinde einzubringen.“ 
 

„Wir müssen nicht alles alleine machen. Dazu sind wir 
nicht bestimmt. Helfen und Hilfe annehmen, darum geht 
es.“ (Quelle unbekannt) 

 

Die FamiliJa-Mitarbeiterin Barbara Kosian steht gerne ab sofort für folgende Anliegen zur 
Verfügung: 
 

• Information, Koordination und Vermittlung von Betreuung  
• Beratung und Begleitung 
• Hilfestellung bei div. Antragstellungen für Zuschüsse (Pflegegeld, Pflegebehelfe u.a.) 

• Vernetzung und Vermittlung mit mobilen Diensten, Essen auf Rädern, 

Krankenhäusern 
• Ehrenamtsgruppe 
• Initiieren von Pflegestammtischen 
• Entlastende Angebote für pflegende Angehörige  

 



Sprechstunde: jede 2. und 4. Woche im Monat 
Montags am Gemeindeamt 

von 9:00 bis 11:00 Uhr 
Erster Termin: 24. März 2025 

 

Außerhalb der Sprechstunde erreichen Sie mich  
Montag bis Donnerstag zwischen 8:00 Uhr und 12:30 Uhr unter:  
DGKP Barbara Kosian 
 0676 919 60 31 

e-mail: barbara.kosian@familija.at 
Büro: Gemeindeamt Heiligenblut, 9844 Heiligenblut, Hof 4 

 

Für den Start eines ehrenamtlichen Besuchsnetzes in Großkirchheim suchen wir Frauen und 
Männer, die gerne ihre Hilfe und Unterstützung anbieten, Fahrtendienste übernehmen, Zeit für 
Besuche und soziale Kontakte haben. 
  

Ehrenamtliche Besucher*innen und 
ehrenamtliche Fahrer*innen gesucht! 
 

Sie haben Freude am Umgang mit Menschen, sind hilfsbereit 
und unterstützen in der Nachbarschaft gerne? 
 

Als ehrenamtliche Besuchsnetzmitarbeiter*in 
spenden Sie Zeit für: 

 

Gespräche 

Spaziergänge 
Karten spielen o.ä. 
Besuche von älteren Menschen Zuhause  
und/oder auch 
kostenlose Fahrtendienste zum Arzt, ins Geschäft u.a.  
 

Als ehrenamtliche Besuchsnetzmitarbeiter*in bekommen Sie: 
 

Versicherung für die ehrenamtliche Tätigkeit 
Kostenersatz (amtl. KM-Geld) für Fahrtendienste 

Weiterbildungen für ehrenamtlich Mitarbeiter*innen 
Gemeinsame Aktivitäten und Gruppentreffen 
Sinn- und wertvolle Freizeitbeschäftigung 

 

Sie haben Freude am Umgang mit Menschen, engagieren sich gerne für mehr Lebensqualität in 
Großkirchheim, dann melden Sie sich bitte bei FamiliJa-Pflegekoordinatorin DGKP Barbara Kosian 
oder im FamiliJa-Büro: 
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